Geachte dames en heren, jongens en meisjes, 
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Jong Nederland Utopia heeft hulp nodig!!!!

Overal waar we komen zien we mooie circustenten staan en schitterende circusvoorstellingen. We gaan hier altijd graag heen omdat het circus helemaal geweldig is. Grappig clowns, echte acrobaten, grote giraffes en gevaarlijke leeuwen, we zien ze telkens voorbij komen.

Dit heeft ons tot een idee aangezet: namelijk het maken van een eigen Jong Nederland Utopia circus. Met alle kinderen in de regio willen we een echt eigen circus gaan maken. Daarom organiseren we een dag waarop we met z’n alle bij elkaar komen om een levensechte, geweldige, spectaculaire circusvoorstelling te geven. 
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We zijn dus dringend op zoek naar kinderen die ook maar iets kunnen betekenen in het circus. In ieder kind schuilt wel een talent en dat talent willen wij in ons circus terug zien. Tijdens deze dag word je opgeleid tot echte circusartiest. Je zult een eigen optreden gaan bedenken en deze ook hard gaan oefenen. Je zult niet alleen kunnen doen als een circusartiest, maar er ook uitzien als een circusartiest. Dit zodat je zult schitteren in de circustent. Je zult grappen kunnen maken als een clown, kunnen grommen als een leeuw of muziek maken als een echt circusorkest.
Lijkt het je leuk om mee te doen met deze dag, geef je dan snel op bij je leiding en dan zien we jullie graag terug op deze dag!
Groetjes Circus Utopia
Praktische informatie voor de leiding:

Datum activiteit: zondag 6 januari 2013
Aanvang: 12.30 uur

Afsluiting: 16.00 uur-16.15 uur

Plaats: MFC Meterik, Sint Jansstraat 2A, Meterik
Doelgroep: groep 1 t/m groep 5 basisschool

Opgeven via: : jeroensmedts_3@hotmail.com
Uiterlijke opgavedatum: 10 december 2012

Hallo Leiding,

Zoals jullie (waarschijnlijk) weten staat ieder jaar de theaterdag op het programma, dit jaar hebben wij als Jong Nederland Meterik het genoegen om dit te organiseren. Zoals jullie hierboven kunnen lezen zullen de kinderen zelf een voorstelling gaan maken en uitvoeren. Hierboven alle praktische informatie. De kinderen zullen een categorie toegewezen krijgen van de meest uiteenlopende circus acts, het is dan de bedoeling dat ze hier iets voor gaan verzinnen. Ook zal er voldoende materiaal aanwezig zijn zodat ze dingen kunnen maken voor hun act. Op het eind zal iedere groep zijn stuk gaan voordragen in een ware circusvoorstelling. De grootte van de groepen willen we tussen de 8 tot 15 personen aanhouden zodat de voorstelling ook leuk blijft en de groepen niet te groot worden. Als je bijvoorbeeld met 20 bent, maak je dus 2 groepen. Als je nu met een groep bent van kinderen van groep 5 en 6 is het geen probleem als die ook mee komen. Ook voor hen zal dit zeker nog een leuke activiteit zijn. In principe hebben we geen eigen leiding nodig, maar voor het begeleiden van de groep is dit natuurlijk wel handig, daarom het verzoek voor minimaal 1 begeleider per groepje.
De kinderen zullen tussendoor uiteraard wat te drinken en te snoepen krijgen, maar zorg wel dat ze al gegeten hebben.

Als er nog vragen zijn, mail gerust!

Groetjes organisatie theaterdag (Jong Nederland Meterik)
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